

В субботу, 9 октября, завершились пусконаладочные работы в котельной № 20, которая поставляет тепло в дома микрорайона Яблоневый Овраг. Отопление начало поступать в квартиры. Пока тепло пришло не ко всем.

По вопросам, связанным с качеством подачи тепла по конкретным адресам, жителям следует обращаться в свою управляющую компанию.

ООО «СамРЭК-Тепло Жигулёвск» информирует, что в связи с работами по реконструкции котельной в многоквартирных домах без общедомовых приборов учёта тепловой энергии за сентябрь и октябрь сделают перерасчёт. Он будет отражён в ноябрьских квитанциях.